



▲宋慧喬被讚自覺不敢當

楊洛婷夏威夷嫁Tim

港姐出身的楊洛婷跟樂隊Dear Jane主音Tim（黃天翹）拍拖八年，之前曾傳二人將結婚。原來二人於前天已秘密在夏威夷舉行婚禮。這次的婚禮，二人只邀請了雙方家長及親友出席，稍後返港再會跟朋友慶祝。

二人拍拖以來感情都相當穩定，已不時被追問婚訊。早前楊洛婷大方承認有結婚計劃。昨日楊洛婷及阿Tim向外公布喜訊，二人的聲明說：「Aloha! We are married！」

對於可以正式向大家宣布：我已經成為黃太！很感激各方好友及傳媒朋友一直以來對我與Tim的關愛及祝福，我們選擇了在夏威夷的十二月十一日完成我倆的夢想婚禮。衷心感激一衆親友及兄弟姊妹團從不同國家前來參加及幫忙。各位，香港見！」

楊洛婷發放的婚照中，身穿白色超低胸婚紗，一臉幸福。而Tim亦化身白馬王子。二人亦有穿上中式禮服拍照，連愛犬都有份參與，不少相片都十分鬼馬。



▼楊洛婷（左）和Tim於夏威夷結婚

▼娜姐（左）遲大到，樂仔有風度覺沒所謂

苟芸慧斥網友罵人無品



▲梁烈唯（左）不怕被人偷拍裸照，苟芸慧不再理網友批評

苟芸慧、梁烈唯、朱璇及蔡思貝等昨日出席明珠台的宣傳活動，苟姑娘最近專注主持工作，待身體應付到時亦想再拍劇。今年聖誕，她會出席倒數活動，到時要獻唱，她坦言好緊張，現在會練習王菲的歌，因為國語易掌握一點。問到她會否唱郭富城的歌？她笑說：「唔係咁好，我不想大家的話題圍繞住他，他有他的發展，我有我的發展。」

提到馬賽被網上欺凌，網民不斷鬧她叫她退出。苟姑娘表示自己嘗試過一直被攻擊，網上的人沒人知是誰，但背後做的事、其行為可以好傷害人。她說：「所以不應太上心，他們是一type，唔值得浪費一秒鐘生命去感受，希望鼓勵她有信心做回自己，那些人不用理，他們都是廢的。」

唯唯最近在拍新劇《八卦神探》，戲中有場裸跑戲，拍攝前他在附近公廁換衫，當時他只穿幼邊內色內褲，頗為激凸。當他換完後，公廁內的男士十分亢奮，牆上更留了很多聯絡電話，令他不敢再逗留。今次要裸跑，太太又有否詐型呢？他笑言平時在家亦經常不穿衣服，就算行出露台都只穿內褲，有次見到有架小直升機停在他露台，他仍繼續全裸，他笑言若有人偷拍他亦覺榮幸。



▼Miranda（右）親民，森死男粉絲

寶寶留住回憶靠亞視

馮寶寶昨日應亞視邀請，到一中學舉行座談會，大談她早前到以色列旅行的見聞。她此行在當地逗留15日，拍了過萬張相，當中影得最多是天上的雲。她之後將相片曬出來，再在旁邊寫了金句及詩歌。馮寶寶又透露稍後會推出回憶錄，先寫《馮寶寶與我》，預計半年才寫好。問到她要回憶以前的事難嗎？她表示不難，因為自己記性好好，四歲時拍第一部戲第一句對白，至今還記得。

亞視要存在

談及亞視又欠薪，她笑言自己一向跟亞視合作都沒有糧出，因為是免費的。之後她就哈哈大笑，指亞視一定不能結業，因為看亞視可以看回不少舊人，令人好快慰。她笑說：「有次在電視見到黎小田，覺得對方好年輕，忍不住打給小田問誰幫他化妝？但後來才知原來在重播，更是周梁淑怡時代的節目，哈哈哈。」她又謂看亞視可以見到已故的劉志榮及好年輕的萬綺雯，好像時光停留。她笑言亞視一定要存在，否則怎看她的《武則天》，大家又怎會還記得她。



▲寶寶笑言不能沒有亞視



超儀得葉佩雯助拉票

何超儀昨日到商台宣傳新碟《搖滾女子》，這次的專輯籌備了一年時間才完成，她也跟了不同的單位合作，如范曉萱、周筆暢和盧凱彤等。早前范曉萱更帶同自己的樂隊來港錄音。而她跟周筆暢唱的歌曲《Johnny Depp》要又嫁又驕，她笑指自己可以嫁的，故在錄音時她亦不停做動作教筆暢唱，令對方笑個不停。但她笑言對方其實只是收起了，性感實藏在骨子裡。她又指自己的樣貌跟Johnny Depp確有點似，在MV中鬚了鬚就更相似，自己亦是可能嫁在骨子裡。

爭女配角獎

早前何鴻燊患病入院，超儀因剛由北京返港，暫未有時間去探望，也未知爸爸什麼情況。問到她跟家人何時做客？她稱未知時間，但通常一家人都會一齊食飯，她又指爸爸情況OK的，因她不時了解其情況。另外，超儀憑無線《再戰明天》一劇角逐「最佳女配角」，下周一她會出席頒獎禮。超儀表示以前有參與過台慶，但頒獎禮則是首次，她對自己有信心，希望可以得獎。她又笑言已向身邊朋友拉票，好友葉佩雯都有叫粉絲上網投她票。

